



GYŐRI RENDŐRKAPITÁNYSÁG
KÖZRENDVÉDELMI OSZTÁLY
KÖRZETI MEGBÍZOTTI ALOSZTÁLY

Ügyszám : 08010/2146/2020. ált.

BESZÁMOLÓ

GYŐRÚJBARÁT KÖZSÉG
ÖNKORMÁNYZATÁNAK
2020. MÁRCIUS 12-ÉN
TARTANDÓ
KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉSÉRE

Tisztelt Polgármester Úr, Képviselőtestület!

Győrújbarát Község Önkormányzata Képviselő Testületének munkaterve alapján 2020. 03. 12. napon kerül sor a település közbiztonságának és közlekedési helyzetének értékelésére.

A beszámolóban szeretnék átfogó képet adni a község közbiztonsági, bűnügyi, közlekedésrendészeti helyzetének alakulásáról.

A beszámolómban 2019. év január 1. napjától, 2020. év január 1. napjáig történésekkel foglalkozom.

Cím: 9024 Győr, Zrínyi út 54. - 9002 Győr, Pf. 309
Telefon: (96) 520-000/10-85; Fax: (96) 520-000/12-74
e-mail: gyorrk@gyor.police.hu

A vizsgált időszakban, kollégámmal, Szabados Levente c.r. tzls úrral összesen 75 iratanyagot készítettünk, dolgoztunk fel a településsel kapcsolatban.

a) A település közbiztonsági helyzete

Győrújbarát község közbiztonsági helyzete az értékelt időszakban jónak mondható, javuló tendenciát mutat az előző értékelt időszakhoz képest.

A település un. veszélyeztetett kategóriába sorolható, a település lélekszáma, összetétele, az azon keresztül haladó utak a 82-es számú fő út valamint a 83-as számú fő út, valamint az M-1-es autópálya közelsége miatt.

A településen az értékelt időszakban az alábbiak szerinti bűncselekmények történtek.

b) A településen ismertté vált bűncselekmények

Az ismertté vált bűncselekmények száma, jellegének alakulása, az összes bűncselekmény száma	
Vagyon elleni bűncselekmények	27
Gazdasági bűncselekmény	0
Közrend elleni bűncselekmény	7
Ittas járművezetés bűncselekmény	6
Személy elleni bűncselekmények	7
Kábítószerrel való visszaélés bűncselekmény	1
Házasság, a család és az ifjúság elleni bűncselekmény	6

Az értékelt időszakban, főleg vagyon elleni jogsértések történtek, a személy-, személy elleni cselekmények száma csökkent.

A fenti adatokból megállapítható, hogy a község nem tartozik a bűnügyileg fertőzött területek közé a már említett forgalmi viszonyok, valamint a településen található ipari létesítmények munkaerői, illetve a településen található munkásszállások személyi összetétele sokrétűsége ellenére sem.

A bűnügyi adatok alapján a vagyon elleni bűncselekmények kiemelten a lopások jellemzőek, amik megelőzésben legnagyobb segítséget e bűncselekmények későbbi sértettjei nyújthatnák, ha a jelenleginél nagyobb figyelmet fordítanának értékeik védelmére.

A településen történt, a helyi lakosságot érintő bűncselekmények számát le lehetne redukálni, ha a település lakosai értékeikre, vagyoni tárgyaira megfelelőbb odafigyelést fordítanának.

Az elmúlt évben gyakran előfordult, hogy különböző lakossági, vagy polgárőri jelzésre reagáltam, szolgálatban, és szolgálaton kívül is, gyanús személyek, járművek megjelenése, illegális hulladék lerakás, házaló, „vasazó” valamint csatorna szerelő egyének felbukkanása esetén.

A lopás megelőzésének legegyszerűbb eszköze lenne, ha ingatlanjaikat folyamatosan zárva tartanák, akkor is, ha azokat csak rövid időre hagyják őrizetlenül, pl. a kertben történő munkavégzés idejére. Ilyenkor fontos lenne, hogy értéktárgyaikat, pl. pénzt, ékszert, bankkártyát ne hagyjanak szem előtt a lakásban.

A trükkös lopások megelőzése érdekében fontos, hogy a község lakosai ne bízzanak idegenekben, ne higgyenek a könnyű pénzszerzés ígéretének, vagy annak, hogy a lakásba bejutni szándékozó személyek valamelyik közművállalat vagy hivatalos szerv, pl. posta, rendőrség, nyugdíjfolyósító képviselőjének vagy családtag által küldött személynek adja ki magát.

c.) A közlekedésbiztonság helyzete, a balesetek számának alakulása

A községben a közlekedési morál javuló tendenciát mutat, annak ellenére, hogy az értékelt időszakban is több olyan esemény történt a településen, amelyek vélt vagy valós okáról, a lakók nem tetszésüket fejezték ki.

Az értékelt időszakban 69 közlekedési baleset történt a településen ezek közül 53 esetben volt anyagi káros baleset ezekben nem történt személyi sérülés. 15 esetben volt személyi sérüléssel járó baleset ezek közül 12 könnyű sérült volt és 3 volt súlyos. Halálos közúti baleset 1 esetben történt a településen.

A balesetek elkerülhetőek lettek volna ha a közlekedési szabályokat betartják a közlekedésben résztvevők, úgy mint korlátozott látási viszonyok mellett fokozott óvatossággal közelíti meg a járművezető a gyalogátkelő helyet, illetve a gyalogos átkelés is fegyelmezetten illetve az elsőbbségének látható biztosításakor történik meg, valamint a nagy reggeli és délutáni forgalomban a vezetők türelmesebbek lennének.

Az iskola környékén állandó jelleggel előforduló tiltott helyen várakozás szabálysértések a rendszeres intézkedéseknek, szankcióknak köszönhetően időszakosan eltűnnek, de mindig visszatér ez a probléma a szülők kényelmessége miatt.

A közlekedési szabálysértések elkövetői minimális mértékben kerültek figyelmeztetésre, mivel tapasztaltam, hogy a figyelmeztetés nem vezetett eredményre a későbbiekben, ezért az elkövetők vagy helyszíni bírság szankciót kaptak, vagy fotó dokumentációval, szabálysértési feljelentés készült a járműtulajdonos ellen.

A településen a rendszeresen találkozok a Forgalom Ellenőrző Alosztály munkatársaival, valamint, - korábbi felvetéseknek eleget téve -, a település alsóbb rendű útjain is nem egyszer találkoztam a sebességmérő járművel is.

A településen, több összesen 6 db ittas vezetővel szemben kerül intézkedés foganatosítása, fentiek miatt ezért fokozottan várható a következő időszakban szűrőpróba szerű ittaság ellenőrzés, illetve célorientáltan az italmérő helyek figyelése. Bár a statisztikai adatok alapján csökkent az ittas gépjármű vezetők száma a területen, de ez sajnos nem jelenti azt hogy több lett a jogkövető állampolgár.

d) Szabálysértések helyzete, alakulása

A településen tett ellenőrzések, illetve járőrszolgálat során, a vizsgált időszakban, a főleg közlekedésrendészeti szabálysértések miatt, de közrend elleni szabálysértések miatt is történt rendőri intézkedés.

A településen a polgármesteri hivatal által elhelyezett térfelügyelő rendszer segítségével sok illegális hulladéklerakó személlyel szemben kezdeményeztünk szabálysértési eljárást ezen esetekben megállapítható volt az elkövető kiléte a kamera felvételeknek köszönhetően.

A településen javasolnám a térfelügyelő rendszer bővítését főleg a kimenő és bejövő utakon, mivel ezáltal nagymértékben növekedhetne a felderített bűncselekmények, valamint az elfogott elkövetők

szám. Valamint amennyiben a településnek lesz módja és lehetősége nagymértékben segítené a munkánkat ha egy olyan programot telepítenének a térfigyelő rendszerre ami a hatósági jelzéseket is felismerné, mivel több esetben is ezen múlt, hogy az elkövető kilétét nem tudtuk megállapítani.

A szelektív hulladék szigeteknél még mindig kardinalis probléma, hogy az emberek nem abban, hanem mellette helyezik el a hulladékot és nem keresnek más a település területén található szelektív hulladék szigetet, amennyiben azok megteltek.

A település határaiban teljesen megszüntetni nem, de a fokozott ellenőrzésekkel láthatóan sikerült visszaszorítani az illegális hulladéklerakást.

Fentiek miatt is szolgálataim során a település külterületeinek ellenőrzésére is figyelmet fordítok.

e) Együttműködés

Megítélésem szerint az együttműködés az Önkormányzattal, a II. Rákóczi Ferenc Általános Művelődési Központ a Család és Gyermejjóléti Szolgálattal a Győrújbaráti Önkéntes Tűzoltó Egyesülettel a Polgárőrséggel, jónak mondható.

A település iskolájában a II. Rákóczi Ferenc Általános Művelődési Központban az „iskola rendőr” program keretein belül több előadásra került sor általam vagy egyéb előadók által más-más időpontokban osztályi szinten, közlekedésrendészeti és közrendvédelmi témakörökben is.

A település Család- és Gyermejjóléti szolgálatával, több alkalommal történt jelzőrendszeri megbeszélés, melynek fő pontjai a gyermek- és ifjúságvédelmi jelzőrendszer aktuális feladatai, jogszabályi változások, és az idős személyek védelme, illetve az esetleges jelzések feldolgozása volt.

f) A település határrendészeti, idegenrendészeti helyzete

A településen jelenleg nem lehet tapasztalni illegális migrációval összefüggő tevékenységet, cselekményeket.

g) Egyéb rendészeti feladatokat ellátó szervek

A településen Polgárőr Egyesület működik, ami aktív állomány hiánnyal küszködik, illetve saját gépjárművel nem rendelkezik, ami a fiatalabb polgárőr jelölteket ide vonzaná. Amennyiben a polgárőrség hatékonyan tudna működni a területen az a község közrend-közbiztonságának javulását is nagyban elősegíti.

A polgárőrség vezetőjével Horváth Csabával napi kapcsolatban vagyok, szolgálatban és szolgálton kívül is, amennyiben valami a tudomására jut azt azonnal jelzi részemre.

Szolgálataimat egy-egy esetben polgárőrrel közösen látom el.

A Kisalföldi Erdőgazdaság kerületi erdészével Orbán Tamás erdészsel a kapcsolattartás folyamatos, több esetben közös szolgálatot hajtottam végre vele a külterületek és a fakitermelések ellenőrzése céljából.

A területen működő vadász társaság hivatásos vadászával Nagy Ákossal a kapcsolattartás

rendszeres, amennyiben mód és lehetőség van közös szolgálat ellátás is történik a vadászati területen.

h) Állampolgári bejelentések, kapcsolattartás

Egyre gyakrabban előfordul, hogy személyesen, illetve telefonon keres meg állampolgár, különböző problémák miatt kér felvilágosítást, esetleges bejelentést tesz gyanús személy vagy gépjármű észlelése esetén.

Helyi lakosként szolgálatomon kívül is állok az állampolgárok rendelkezésére.

Tisztelt Képviselőtestület!

Kérem Önöket, hogy az általam előterjesztett beszámolót fogadják el.

Az elhangzottakkal, vagy el nem mondott, de Önök által problémaként értékelt dolgokat vessék fel!

A továbbiakban is szívesen fogadok minden olyan kezdeményezést akár az állampolgárok, akár a képviselőtestület részéről, amelyek jobbító szándékot tartalmaznak a község közrendje-közbiztonsága szempontjából. Egyben kérem az Önök további segítségét is, a munkám eredményes végzéséhez.

Győrújbarát 2020. március 02.

Burkus Tamás

rendőr főtörzsőrmester

körzeti megbízott

Olvasta:

Kis János
rendőr alezredes
osztályvezető

Jóváhagyom:

Váczai Attila
rendőr alezredes
kapitányságvezető

ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített
08010/2146-999999/2020.ált.



